11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.05.2005 20:54:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.05.2005 19:18:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9698/answer/9699




YBaxkaeMmniii MiBan! CoaBaTh unm He claBaTh aHAIKW3kl Ha UHMEKIIUM - 3TO Baiie geno, Baiie
JKenaHue. OTU MHGEKUKUHU MOTYT IPOoTeKaTh abCOMIOTHO 0€CCUMITOMHO X COXPAHSTHCS B OPraHU3Me
[0 HECKONMBbKUX JieT. C yBaKEHUEM.



